

钱学森堂侄有望获诺贝尔奖

各大奖项今日起陆续揭晓 钱永健能否获化学奖周三见分晓

2008年度诺贝尔奖今日起陆续揭晓。一直以来都热衷于诺奖预测的汤姆森路透科技信息集团再次预测指出，“中国导弹之父”钱学森的堂侄钱永健，将水母发出绿光的能量应用在实验中，有望夺化学奖。

钱永健的最大贡献是发明荧光染料技术

负责领导这项调查的汤姆森路透科学部的彭德尔伯里，以计算科学家在研究中互相引用对方学术成就的数字，推算出了今年到底谁在物理学、化学、医学以及经济学等领域上拥有最大影响力。自2002年以来，彭德尔伯里已成功猜中12名诺贝尔奖得主。今年，彭德尔伯里把化学奖这一宝押在了化学家钱永健身上。

钱永健祖籍浙江杭州，是钱学森的堂侄。

钱永健1952年生于纽约一个“工程师之家”，父亲就是一名机械工程师。他目前是加州大学圣迭戈分校化学及药理学教授。

钱永健的最大贡献是发明荧光染料技术，可以追踪观察活体细胞内钙离子信号的流动和变化，并在基因上改变令水母发光的分子。到底钱永健能否“一举夺魁”，待到周三将见分晓。

物理学奖方面，研究已知最薄物质石墨烯

的曼彻斯特大学科学家海姆和诺沃肖洛夫，以及证明神秘暗物质存在的华盛顿卡内基学院的鲁宾，均是有机会获奖人选。

经济学奖方面，芝加哥大学的汉森、纽约大学的萨金特和普林斯顿大学的西姆斯为热门得奖者，他们将晦涩难懂的经济理论，诠释成可应用于预测高风险证券的现实市场理论。



钱永健家世显赫

钱永健，华裔化学家，美国科学院院士、医学院院士，美国加利福尼亚大学圣迭戈分校化学及药理学教授，中国著名科学家钱学森的堂侄。

钱永健1952年生于纽约一个“工程师之家”，父亲是机械工程师，舅父是麻省理工学院工程系教授，堂叔是大名鼎鼎的钱学森。他的祖籍是中国浙江杭州。浙江钱氏是名门望族，其兄钱永佑是斯坦福大学教授，曾任该校生理系主任。钱永健年少时患有哮喘病，很多时间只能待在室内。小学时，父母给他买了一套化学小实验的教学用具，让他在家里摆弄，从此，花花绿绿的化学世界就让他着了迷。钱永健16岁即以金属如何与硫酸盐结合为题获西屋科学天才奖第一名。20岁获哈佛大学化学和物理学士，获得了马歇尔奖学金。随后，进入剑桥大学，并获得生理学博士及博士后。2004年，获有诺贝尔奖指针之称的沃尔夫奖，钱永健也曾获得全美化学学会、蛋白质学会等多项大奖。

是否有资格获诺贝尔文学奖 美瑞打口水仗

而令人关注的诺贝尔文学奖获奖名单不出意外定于本周四公布。离最终揭晓还有一段时间，负责诺贝尔文学奖评选的瑞典学院终身秘书贺拉斯·恩达尔和美国国家图书奖基金会总监哈罗德·奥根布伦姆之间的一场口水战已经先行开打，恩达尔说美国作家今年依然没戏，因为与欧洲相比美国文学充满偏见和无知，奥根布伦姆则反击要为瑞典人开个美国文学书单补课，看看到底是谁无知偏见。

恩达尔日前在接受媒体采访时谈到这些年被瑞典人冷落的美国文学，他毫不客气地批评说：“美国人太封闭、太有偏见了，他们很少

翻译其他语言的文学作品，也很少参加文学对话，他们的无知抑制了文学的发展。”自1993年女作家托尼·莫里森获得诺贝尔文学奖之后，美国作家15年来始终没法得到飞往斯德哥尔摩的机票，历史上除了莫里森，还有海明威、斯坦贝克和索尔·贝娄3人曾获得诺奖。

恩达尔的评论马上遭自大西洋彼岸文学界的猛烈回击。美国国家图书奖基金会总监奥根布伦姆直截了当地要为瑞典人开个书单扫盲美国文学，“把他带到我面前，我要给他开个书单。这样的言论让我觉得他阅读美国文学甚少，而且他的文学视野相当狭窄。”

美国媒体也用冷嘲热讽的语气反击瑞典人，美联社用“秘密团体”来形容16人评委会，在它看来诺奖喜欢挑选默默无闻的作家，很少钟情畅销书作家。

另外，英国博彩公司力博开出文学奖赌盘，意大利作家马格里斯和叙利亚诗人阿多尼斯的赔率最低。

而本周五宣布的和平奖，一向最具争议。有学者预测，俄罗斯律师尤苏波娃、越南僧人释广德，以及巴基斯坦最高法院前首席法官乔杜里等为得奖人选。

据《法制晚报》《东方早报》

各项诺贝尔奖揭晓日程表(北京时间)

生理学或医学奖 周一下午5时30分	化学奖 周三下午5时45分	和平奖 周五下午5时
物理学奖 周二下午5时45分	文学奖 周四晚上7时	经济学奖 本月13日晚上7时

永乐电器引领中原家电流行趋势

——河南永乐国庆销售突破1.7亿元 完胜家电市场

近日，各大家电连锁卖场和消费者迎来了历年备受关注的十一黄金周。在短短的十一期间，永乐电器连锁卖场销售十分火爆，仅短短的国庆期间，永乐已拿下1.7亿元的销售总额，稳居家电连锁的榜首。在永乐卖场里逛上几圈，就能感受到今年十一前后家电的流行趋势，一些大屏幕的彩电、对开门的冰箱和时尚化的3C数码产品被越来越多人选择。



103寸液晶引进永乐，见证大屏幕电视风暴登陆中原
随着河南第一台103寸液晶进入永乐卖场销售，中原上的大屏幕电视风暴正式到来，河南更多的消费者也在不断提高自己的生活。从永乐卖场热销的家电中可以看出，液晶电视在2008年十一前的销售后，从主流的30英寸液晶迅速的转移到更大屏幕的液晶。从永乐卖场十一期间所销售的液晶电视数据来看，37英寸至42英寸的液晶占整个卖场液晶销售的60%，占河南家电市场的45%；电视正朝着数字化、平板化、大屏幕方向发展，消费者也需要清晰度高、屏幕大、性价比高的产品。其中，40英寸、42英寸液晶是永乐卖场的主流产品。大屏幕液晶在河南家电市场已稳坐头把交椅。

据永乐电器负责人透露，价格迅速下滑是液晶电视市场扩张、进入普通消费者家庭的主要原因。去年以来，液晶电视上游屏市场竞争激烈，整体处于供大于求的局面，价格降势明显，带动了液晶整机成本快速下降，今年降价仍然是液晶电视市场的大趋势。据统计，液晶电视的规模效应在零售领域表示非常突出，永乐生活电器连锁企业成为推动液晶电

视市场规模的主要力量。

冰洗节能化、健康化在十一期间备受关注

今年的十一，让冰箱进入热销期，成为继大屏幕液晶之后的消费者抢购热点。在冰箱专区，冰箱是所有家电中不间断使用时间最长的商品，几乎每时每刻都在运转。因此，选择能效比高的机型可节省一笔不菲的电费。顾客在永乐电器选购冰箱时还非常关注保鲜功能的强弱，一些温控控制准确、波动范围小的冰箱成为顾客的首选。洗衣机能否杀灭和抑制细菌，是消费者选购产品时考虑的首要因素。LG、海尔等国内外厂商纷纷推出新技术与新产品。很多消费者不仅要看看产品是否有健康功能，还会衡量杀菌是否全面有效。

气质蒸汽洗衣机就采用银纳米高分子复合材料在内筒上形成保护膜，有效抑菌，独有的蒸汽洗涤技术，能做到“三重杀灭”，即常见细菌、过敏原及霉菌的杀灭与去除，将成为消费者的佳选。在永乐电器卖场里，消费者更多注重的不再是价格，更多的是健康和方便，为自己打造真正的品质生活。

永乐旅游装备节，让3C数码更具时尚化、个性化

根据最新数据统计，3C数码商品的使用率已达47.7%，随着数码商品的普及，对于数码相机、MP3、3G手机等高新商品，消费者更追求新颖的外型、时尚的潮流和多样化的功能，以满足其对高品质生活的追求。在永乐十一购物狂欢节期间，河南永乐专门为出门旅游的消费者还推出了旅游装备节，将众多知名品牌齐聚一堂。

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION

IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳	420元起	郑州—广州	410元起
郑州—上海	310元起	郑州—昆明	760元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—首尔	800元起
郑州—悉尼	3300元起	郑州—香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示：上述航线优惠均需提前订购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com